

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ 2

ΈΝΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΛΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΝΟΣ CLOUD ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΙΑΣ ΚΑΤΑΝΕΜΗΜΕΝΗΣ ΟΜΑΔΑΣ: Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ GLOBALFINANCE

ΕΙΣΑΓΩΓΗ:

GlobalFinance είναι μια διεθνής εταιρεία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών που ειδικεύεται στις επενδυτικές συμβουλές και τις χρηματοοικονομικές υπηρεσίες. Απασχολεί μια ομάδα εμπειρογνομόνων από διαφορετικές χώρες, η εργασία των οποίων είναι γεωγραφικά διασκορπισμένη. Προκειμένου να εξορθολογιστεί η εργασία της ομάδας και να εξασφαλιστεί η ασφαλής και αποτελεσματική πρόσβαση στα δεδομένα, η GlobalFinance αποφάσισε να εφαρμόσει ένα περιβάλλον cloud.

ΛΎΣΗ:

Η GlobalFinance αποφάσισε να εφαρμόσει ένα ολοκληρωμένο περιβάλλον cloud που επιτρέπει στους υπαλλήλους να εργάζονται ευέλικτα από οποιαδήποτε τοποθεσία και συσκευή. Με ένα κοινόχρηστο cloud, η ομάδα ήταν σε θέση να αποθηκεύει με ασφάλεια, να μοιράζεται και να εργάζεται από κοινού σε έγγραφα, παρουσιάσεις, λογιστικά φύλλα και άλλα αρχεία. Όλα τα δεδομένα αποθηκεύονταν στο σύννεφο, εξαλείφοντας τον κίνδυνο απώλειας δεδομένων λόγω βλάβης υλικού ή άλλου απρόβλεπτου γεγονότος.

Η ασφάλεια των δεδομένων ήταν μία από τις βασικές πτυχές της εφαρμογής ενός περιβάλλοντος cloud. Η GlobalFinance χρησιμοποίησε έναν αξιόπιστο πάροχο cloud που παρείχε προηγμένα χαρακτηριστικά ασφαλείας, όπως κρυπτογράφηση των δεδομένων εν κινήσει και εν ηρεμία, παρακολούθηση των δραστηριοτήτων των χρηστών και πολυεπίπεδη πιστοποίηση ταυτότητας.

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ 2

Επιπλέον, εφαρμόζονταν τακτικοί έλεγχοι ασφαλείας και διαδικασίες διαχείρισης κινδύνων για την ελαχιστοποίηση των κινδύνων και την προστασία της εμπιστευτικότητας και της ακεραιότητας των δεδομένων.

Η εφαρμογή ενός περιβάλλοντος νέφους επέτρεψε επίσης την ενσωμάτωση διαφόρων εργαλείων και εφαρμογών που ήταν απαραίτητα για το έργο της ομάδας. Οι εργαζόμενοι είχαν πρόσβαση σε εξειδικευμένο χρηματοοικονομικό λογισμικό, όπως συστήματα ανάλυσης δεδομένων, μοντέλα πρόβλεψης ή εργαλεία υποβολής εκθέσεων. Χάρη στο νέφος, το λογισμικό αυτό ήταν διαθέσιμο σε ένα μέρος και μπορούσε να εκτελεστεί κατά παραγγελία, διευκολύνοντας σημαντικά το έργο της ομάδας και επιταχύνοντας τις επιχειρηματικές διαδικασίες.

Η επικοινωνία και η συνεργασία εντός της ομάδας ήταν επίσης σημαντικό μέρος της εφαρμογής ενός περιβάλλοντος cloud. Η GlobalFinance χρησιμοποίησε μια πλατφόρμα τηλεδιάσκεψης και διαδικτυακά εργαλεία επικοινωνίας που επέτρεπαν στους υπαλλήλους να πραγματοποιούν εικονικές συναντήσεις, να μοιράζονται πληροφορίες και να συντονίζουν δραστηριότητες, καθώς και ένα σύστημα ομαδικής συνομιλίας.